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Військово-Морські Сили ЗС України отримали ще один протимінний корабель від Королівства

Нідерланди. Передача відбулася в межах Коаліції морських спроможностей за участі міжнародних

партнерів та командування флотів країн-союзників, про це повідомив Командувач ВМС ЗС України.

Україні передали шукач мін класу Alkmaar, який після включення до складу ВМС отримав назву

“Генічеськ”. Під час офіційної церемонії на кораблі було піднято український прапор. У заході взяли участь

командувач ВМС Королівства Нідерланди, командувач ВМС Королівства Бельгія, а також представники

ВМС Румунії, Литви та Латвії.

Назву корабля присвоєно на честь однойменного рейдового тральщика, який загинув у 2022 році під час

виконання бойового завдання, прикриваючи підрозділи українських сил оборони. Це рішення підкреслює

традицію увічнення бойових втрат та спадковість українського флоту.

Під час церемонії представники ВМС України подякували нідерландському екіпажу за службу та

збереження корабля у належному технічному стані до моменту передачі. Відзначалося, що тепер судно

переходить під управління українського екіпажу та продовжить виконання завдань у структурі ВМС ЗСУ.

Новий шукач мін посилить можливості України у сфері протимінної боротьби – зокрема виявлення,

класифікації та знешкодження морських мін. Це критично важливий напрямок для безпеки судноплавства

в Чорному морі.

Після передачі “Генічеськ” став черговим кораблем протимінного класу у складі українського флоту.

Наразі ВМС України вже мають п’ять таких одиниць.

Раніше Велика Британія передала Україні два кораблі класу Sandown – “Черкаси” та “Чернігів”. Окрім того,

Бельгія та Нідерланди передали кораблі класу Alkmaar – “Мелітополь” та “Маріуполь”.

Українська сторона наголошує, що розширення протимінного флоту є одним із ключових елементів

безпеки морських шляхів та відновлення стабільного судноплавства в регіоні.

З боку ВМС ЗСУ підкреслюють, що новий корабель надалі виконуватиме завдання з розмінування

акваторій і сприятиме безпеці не лише в Чорному морі, а й у разі необхідності – за його межами.

Нагадаємо, уряд Нідерландів планує ввести окремий тимчасовий статус для громадян України, які

прибули після початку війни.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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